

许昌雷锋爱心社团发起的“爱心冰柜”公益项目再次启动

10个“爱心冰柜”免费送清凉

2019年,市区6个“爱心冰柜”共送出约24000瓶饮用水

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)“这几天虽然凉快,但‘爱心冰柜’公益项目仍按照计划正式启动。”6月16日上午,在市区新兴路小叮当口腔门诊,许昌雷锋爱心社团志愿者芦浩对记者说。当日,由许昌雷锋爱心社团发起的“爱心冰柜”公益项目,在市区10个取水点同时启动。环卫工、外卖小哥、快递员、交警、瓜农……均可在这些取水点免费喝瓶装饮用水。

“爱心冰柜”公益项目再启动

“2019年夏季,为了更加广泛地开展公益活动,参考外地做法,我们选择在6个爱心商家门前设置‘爱心冰柜’,为环卫工等免费提供瓶装饮用水。”许昌雷锋爱心社团负责人刘冰说,2019年,6个取水点共送出约1200件24000瓶饮用水。也有爱心市民主动买水,充实“爱心冰柜”。

“今年,我们在去年的基础上增加了‘爱心冰柜’的数量。经过考察,10个

取水点于当天全部启用。”刘冰说,每台“爱心冰柜”都放置在店外,由爱心商家负责管理,方便有需求者取水。电费由商家承担。许昌雷锋爱心社团会定期安排专人对取水点进行巡查。

学生用零花钱充实“爱心冰柜”

“‘爱心冰柜’刚放在店外不久,市健康路小学的一名学生就用零花钱买了一瓶饮用水充实‘爱心冰柜’。”市区建安大道西湖左岸小区西邻美丽家蛋糕房老板周小丽说。

“许昌好人真多。从今天起,我们环卫工就能在这里喝上免费饮用水了,感谢许昌雷锋爱心社团!”在市区新兴路与六一路交会处,一位叫杨利章的环卫工对记者说。

另外,爱心商家如果想在自己的门店设置“爱心冰柜”或向10个取水点提供瓶装饮用水,可以拨打电话15993698838和刘冰联系。

市区10个“爱心冰柜”取水点

1. 小叮当口腔门诊
地址:新兴路与六一路交会处向西100米路北
2. 许昌农商银行
地址:七一路与文峰路交会处西北角
3. 金丰湾酒店



在城聚美养生会所取水点,志愿者向一名快递员送水。

4. 城聚美养生会所
地址:新许路与文兴路交叉口东北角
5. 东湖宾馆
地址:莲城大道与学院路交叉口东300米路南
6. 美丽家蛋糕房
地址:建安大道西湖左岸小区西邻

7. 配得齐火锅食材店
地址:新兴路与六一路交叉口东20米路南
8. 许昌农商银行
地址:五一路与许继大道交会处
9. 小男孩纹身
地址:西湖公园南门东20米路北
10. 川味轩
地址:魏都区颍昌街道办事处对面



扶贫小甜瓜,甜嘴又甜心

□ 记者 孙学涛 文/图

“我要10公斤!”“我要20公斤!”6月17日,虽然天空飘着蒙蒙细雨,但建安区将官池镇王店社区产业扶贫基地热闹非凡,前来购买甜瓜的人络绎不绝。

赵国顺的脸上,汗水和雨水交织在一起。他一边帮忙将甜瓜装上车,一边招呼大家:“先尝尝,先尝尝再买!”

“不用尝,你种的瓜很甜,不然我不会带这么多同事来买!这次我们先团购500多公斤。”河南叁点壹肆检测技术有限公司的董事长李亚告诉记者,去年,他得知王店社区是贫困社区,该社区的产业扶贫基地种植蜜瓜(一种甜瓜)。由于该品种香甜可口,于是他在赵国顺这里团购了1500公斤。

听到买家如此评价自家的甜瓜,赵国顺嘿嘿一笑。近日,来买甜瓜的人一拨儿接一拨儿,乐坏了王店社区的工作人员,更乐坏了像赵国顺这样的贫困群众。

赵国顺今年66岁,家里共有5口人。2014年,他家成为建档立卡贫困户。2016年,按照当时的标准,他家脱贫了。但为了保障脱贫成效,王店社区产业扶贫基地优先聘用他,并推荐他在社区保洁员岗位就业,每月能挣600元工资。

2017年9月,王店社区引进绿化苗木和瓜果类种植综合体项目,采取“集体经济组织+社会合作”的运营模式。2019年,该社区从开封市兰考县引进蜜瓜进行种植,实现了丰产丰收。今年,该社区又从河南省农科院引进精品绿宝甜瓜进行种植。

李亚去年购买的蜜瓜和今年购买



建安扶贫办主任姚恒(左一)带领单位干部职工自掏腰包到王店社区买甜瓜。

的甜瓜,全由赵国顺参与种植。“自己种的甜瓜卖得好,我心里比吃了甜瓜还甜!”赵国顺说。

“去年,产业扶贫基地的经济收入为6万元左右,带动13户贫困户分红增收,为贫困群众提供就业岗位16个,拓宽了贫困群众的增收渠道。”建安档案局驻王店社区第一书记韩念龙说,截至目前,先后有4家单位到王店社区产业扶贫基地消费。产业扶贫基地共卖出绿宝甜瓜1300多公斤,增加集体经济收入近1万元,为贫困户分红增收打下了坚实的基础。

“今年是脱贫攻坚的收官之年。确保贫困户脱贫,产业发展是根本。”韩念龙说,社区“两委”始终把发展集体经济作为头等大事来抓。下一步,他们会在做好产业扶贫基地的基础上,引进一家食品加工厂,以厂房入股的形式,发展壮大集体经济,增加村民收入。“我们要让贫困户脱贫不返贫,心里一直甜下去。”

“以前,家里的收入全靠几亩田地。自从产业扶贫基地建成后,我每月有了固定收入。”赵国顺说,社区干部安排他在产业扶贫基地的大棚里种瓜、管瓜,他的心里更踏实了!

牢记兴税使命 勇于担当尽责

本报讯(记者 黄舒平 通讯员 李铁军)为深入学习贯彻习近平总书记近期一系列重要讲话精神,6月17日上午,鄢陵县税务局举办了“牢记兴税使命 勇于担当尽责”迎七一廉政党课。许昌市税务局党委委员、纪检组组长曹茂魁受邀以《疫情下的思考:责任与担当》为题,为该局全体党员干部上了一堂令人深思的廉政党课。

在廉政党课上,曹茂魁紧密结合当前热点,通过叙说武汉抗疫、举国抗疫,以点带面地讲述了疫情的形势等,切合实际,令人深思。该局全体党员干部仔细记,有所思,有所悟。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,将以执甲逆行的医护人员为榜样,积极传承抗疫精神,牢记兴税使命,常思担当之责,苦干实干,创先争优,在新时代鄢陵税务高质量发展的征程中,展现鄢陵税务人勇于担当的新担当,书写鄢陵税务人负重拼搏的新画卷。

招标公告

腾飞花园报业小区拟对消防设施进行升级改造,请有资质的施工企业法人到许昌报业传媒集团(八龙路与龙兴路交叉口)604房间报名并领取消防设计图纸。报名时间:2020年6月17日至19日。联系电话:4396898。

2020年6月16日

